

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 44 (12681)

СУББОТА,

3

марта
1979 года

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 2 коп.

4 МАРТА —
ДЕНЬ
ВЫБОРОВ
В ВЕРХОВНЫЙ
СОВЕТ СССР

ИНТЕРЕСЫ ПАРТИИ — ИНТЕРЕСЫ НАРОДА

Завтра состоятся выборы депутатов в Верховный Совет СССР. Это важное событие в жизни страны вызвало новую волну политической и трудовой активности прокопчан. В редакцию газеты приходят сообщения с шахт, фабрик, заводов о том, что многие рабочие коллективы досрочно завершили выполнение высоких социалистических обязательств, взятых в честь выборов в высший орган государственной власти. Своими трудовыми победами труженики города по традиции выражают горячее одобрение политики партии и Советского государства.

Четыре года, которые отделяют нас от предыдущих выборов, прожиты прокопчанами, как и всем советским народом, полноценно, наполнены важными событиями как в масштабах страны, так и города. Верховный Совет СССР, выражая волю народа, принял новую Конституцию — Основной Закон общественного социалистического государства. Убедительной демонстрацией всемирно-исторических достижений социализма явилось празднование 60-летия Великого Октября.

Эти годы стали годами дальнейшего экономического роста нашей страны. Только в Прокопьевске годовой объем выпуска и реализации промышленной продукции увеличился на 96 миллионов рублей и составляет сейчас почти семьсот миллионов рублей. Введено в действие основных фондов более чем на 267 миллионов рублей.

Успехи экономики, рост производительности труда прежде всего оказались на дальнейшем повышении уровня благосостояния советских людей. Достаточно сказать, что в нашем городе денежные доходы населения поднялись с 314 до 379 миллионов рублей в год, а среднемесячная зарплата трудающегося — со 172 рублей до 191. На тридцать миллионов рублей вырос в городе годовой объем товарооборота, значительно увеличилось число бытовых услуг на каждого жителя. Свыше пяти с половиной тысяч семей спрелили за эти годы новоселье в новых благоустроенных домах. Для горожан построено около сорока объектов культурного и социального назначения. Среди них четыре детских сада и два пионерских лагеря, детский дом, турбаза и клуб шахты «Зенковская», две трамвайные линии, два корпуса профилактория, одиннадцать магазинов и другие важные объекты. Введены дополнительные льготы горнякам, строителям, ветеранам Великой Отечественной войны.

Пленум областного, Киселевского и Прокопьевского городских комитетов партии одобрил программу усилению социально-экономического развития городов Прокопьевска и Киселевска на 1978—1985 годы. В разработке этой обширной программы, выполнение которой поможет решить практически все основные проблемы города, активное участие принимали наши кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР первый секретарь областного комитета партии Л. А. Горшков и министр угольной промышленности СССР Б. Ф. Братченко. Сейчас они активно включились в контроль за выполнением намеченной программы. Этот пример еще раз подчеркивает, что наши кандидаты живут заботами и нуждами своих избирателей.

Центральный Комитет КПСС в своем обращении ко всем избирателям, гражданам Союза Советских Социалистических Республик четко изложил свою предвыборную программу, которая вытекает из решений XXV съезда КПСС. Она направлена на дальнейшее укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины, повышение уровня жизни советских людей, всестороннее развитие личности, дальнейшее укрепление единства и сплоченности советского народа. Партия выступает за широкое международное сотрудничество, за сплочение всех революционных, прогрессивных сил современности, за мир на земле.

В нерушимом блоке коммунистов и беспартийных, в тесном единстве партии и народа идем мы к выборам в Верховный Совет СССР. И есть твердая уверенность в том, что завтра у избирательных урн прокопчане, как и все советские люди, единодушно отдают свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Своим голосованием прокопчане вновь продемонстрируют верность делу Октября, делу партии, решимость претворить в жизнь предварительного XXV съезда КПСС, стремление жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически.



Я ГОЛОСУЮ

ЗА СВЕТЛОЕ БУДУЩЕЕ

Часто нас, бойцов отряда «Комсомолец Кузбасса», незаслуженно хвалят, мол, оставили родительский дом, приехали на ударную стройку, пришли на самые трудные участки строительства... Не спорю, трудно быть первыми. Я со своими подругами Аллой Мариной и Марией Киселевой (кстати, ни тоже голосуют впервые) приехала из Новокузнецка в числе первых бойцов. Поначалу были недовольны, что часто перебрасывали нас из одной бригады в другую, приходилось простоять из-за отсутствия инструментов и раствора. Ну, а сами-то мы тогда что могли, что умели?

Наше государство, Советская власть обеспечивает интересы общества, права каждого гражданина, в том числе право на труд, — нам предоставили это право сразу, как мы приехали на стройку. Причем в первые месяцы, пока

обучались в учебно-курсовом комбинате, нам сохранилась средняя зарплата с предыдущего места работы. Государство позабочилось о нас, и теперь мы должны работать с головой отдачей, чтобы тоже что-то дать государству. Получили вторые разряды. Теперь работаем в бригаде, которой руководит опытная отделочница Р. Ш. Мухаметдинова. Нам стали доверять ответственные участки работы: «Попробуйте, девчата, у вас ничуть не хуже получится!». Такое теплое, заботливое отношение коллектива, конечно, обязываетко многому.

А разве не обязывает нас гарантированное государством право на образование? Я вместе с Марией и Аллой окончила десять классов в новокузнецкой школе № 22. Успевали хорошо учиться и заниматься общественной работой в городском клубе «Бригантина».

Хотим заочно поступать в техникум. И для этого, думаю, не будет никаких препятствий, ведь нам еще только по восемнадцать лет. Условия для занятый есть. Опять же государство позаботилось о нас. Нам предоставили современную юную комнату в общежитии, где мы стали полноправными хозяйками.

Вот за все это, данное мне государством, я сегодня голосую. Ведь теперь я равноправный гражданин страны, нашего города, стройки. Горжусь, что именно здесь, на ударной стройке, я получила путевку в жизнь. Если честно, ехала сюда не с тем, чтобы найти хорошо оплачиваемое место работы и благоустроенную квартиру. Не знаю, останусь ли строителем на всю жизнь. Но то, что я получила закалку в хорошем коллективе, среди ставших близкими мне людей, в год своего совершеннолетия окунулась в настоящую рабочую среду, останется у меня на всю жизнь.

Е. ДЕМИДОВА,
отделочница Зиминского строй управления
треста «Прокопьевскшахтстрой».

ОТ ВЫБОРОВ
ДО ВЫБОРОВ
ПОПОЛНИЛСЯ
ОТРЯД
СПЕЦИАЛИСТОВ

Большой отряд инженерно-технических работников ведущей отрасли города — угольной — значительно пополнился новыми силами за время, прошедшее после предыдущих выборов в Верховный Совет СССР.

За четыре года по путевкам Министерства на предприятия производственного объединения «Прокопьевскуголь» прибыло свыше 1700 молодых специалистов. Из них 359 с дипломами инженеров, остальные со среднетехническим образованием. Много выпускников Сибирского металлургического и Кузбасского политехнического институтов.

ВСТРЕЧА ИЗБИРАТЕЛЕЙ С А. Н. КОСЫГИНЫМ

МОСКВА. 1 марта в Большом театре Союза ССР состоялась встреча представителей трудящихся Московского городского избирательного округа с кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР членом Политбюро ЦК КПСС, Председателем Совета Министров СССР Алексеем Николаевичем Косыгиным.

Собравшиеся с большим подъемом избрали почетный президентом в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с товарищем Л. И. Брежневым.

Придильщица комбината «Трехгорная мануфактура», Герой Социалистического Труда В. А. Погибелеева — доверенное лицо кандидата в депутаты — рассказала о жизненном пути, государственной, партийной и общественной деятельности А. Н. Косыгина. Она призвала избирателей в день выборов, 4 марта, единодушно отдать голоса за кандидатов нерушимого блока

коммунистов и беспартийных.

Выступившие на встрече говорили о том, что москвичи горячо поддерживают и единодушно одобряют внутреннюю и внешнюю политику партии, благодаря успешному осуществлению которой значительно повысился социальный уровень советских людей, достигнуты новые крупные успехи в развитии экономики, науки и культуры, успешно претворяется в жизнь Программа мира. С трибуны со-

брания прозвучали слова горячей благодарности Центральному Комитету КПСС и Советскому правительству за заботу о советских людях. От имени своих коллективов ораторы заявили о готовности москвичей новыми успехами в труде крепить могущество любимой Родины.

Тепло встреченный собравшимися с речью выступил А. Н. Косыгин.

(ТАСС).

ДЕПУТАТ — это не звание, я думаю, и уж тем более не должность. Я бы определил это понятие, как состояние души. Настоящий депутат может быть лишь такой человек, который внутри испытывает постоянную потребность действовать ради общего блага, который не может, который не в силах равнодушно пройти мимо людской неустроенности.

С тем только не сталкивается депутат! Лишь в течение нынешнего сезона я занимался водопроводными

шахтами, участвую в управлении государственными делами. Побывать в любой бригаде, кто-то является депутатом городского Совета, другой — районного, третий — в составе комитета профсоюза. Есть рабочие, выполняющие определенные обязанности в комиссии по экономике и бережливости, в комиссии по культуре производства. Следовательно, в рамках занимаемых ими общественных позиций они непосредственно участвуют и в управлении производством, и в организации труда, и в распределении средств, предназначенных для социально-культурных целей. Участвуют не только непосредственно, но и активно, потому что понимают: делаются для себя. Сколько раз приходилось наблюдать: после смены рабочие выводили из трубки из туниковых выработок. Их никто не заставляет, ими руководят сберец, народное добро.

Конференции, акции, встречи с передовиками проходили в тесном краине здравоохранения на угле шахты. Кино зенковчане смотрели в старом летнем кинотеатре, который и кинотеатром то трудно назвать. В феврале 1978 года рабочие ШСУ № 2 построили шахкотель «Зенковская» новый клуб. Помимо трудной инженерной работы, и устроили место детворе, и сеячи на весь клуб звезды здоровья песни маленькой бригады про жирафа, про крокодила Гену. А Людмила Георгиевна, только что пришедшая из ателье, где устроила последние вопросы с пошивкой новых костюмов, старается полнее рассказать о жизни своего клуба. Есть, есть, конечно, и свои проблемы и недостатки в работе. Но вот сегодня, например, пошла к Л. Г. Роговой машина Саша Новокшенова и говорит:

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

И

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

И

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

И

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

И

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

И

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

И

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

И

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

И

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

ности, мимо какого-то несовершенства, проницающее вперед всему обществу.

Избиратели звонят, пишут, требуют на собраниях — примеры берут из собственной практики — благоустроить улицу Дементьевскую, отремонтировать линию электропередачи по улице Серова, упорядочить торговлю в магазине № 39. Кому-то эти просьбы могут показаться мелковатыми. Но только не депутату. От разбитой до колбасы дороги, низкого напряжения в сети, беспорядков в магазинах зависит настроение людей. А настроение человека психологи относят в разряд производственных категорий и, следовательно, государственных.

Плохо, конечно, что по одному и тому же поводу депутаты иногда приходят не по нескольку разходить в организации, от которых зависит решение вопроса. Но именно настойчивость больше, чем что бы то ни было, характеризует депутата. Вот ситуация: график требует, чтобы продукты в магазинах

многими системами, линиями электропередачи, радиосвязью, знаками дорожного движения. Для улучшения дела стучались подчас в двери даже областных организаций. Сдвигнулся с места — довоенное принимаешь это как награду.

Депутат на виду у народа, люди помнят о своих избраниках и в трудную минуту обращаются в первую очередь к ним. Как-то получало письмо, что есть и такие моменты, которые зависят исключительно от горняков, от их добросовестности, старательности. И поскольку планирование учитывает условия добывания и систему отработки, я бы экономил этих двух тысяч тонн, объяснил преимущественно личной работой горняков, из которой обещало нам много.

Более тридцати лет нет на нашей земле войны. Помимо руин городов и сожженных села. И радуясь огромным преобразованиям нашей Родины. Сегодня можно сказать, что работа длинно в год не пропала даром. На городском смотре детской художественной самодеятельности хотя и не были зенковчане в числе призеров, зато юноши отметили рождение нового перспективного коллектива.

Наша встреча состоялась накануне дня выборов. А завтра впервые зенковчане придут голосовать на избирательный участок в свой новый клуб, возникший в период между выборами. Избиратели уже ждут здесь.

С МАРКОВ.

Впрочем, отдельно друг от друга власть и народ в нашем обществе невозможны. Не зря Советская власть называет народной. По существу каждый рабочий в разных уровнях

и социальном плане. Для трудящихся предприятия

и силен наш строй.

И. БАШИНСКИЙ,

электротехник участка № 8 шахты «Прокопьевская», депутат городского Совета народных депутатов.

Коллектив слесарей по ремонту горношахтного оборудования с механического завода, возглавляемый секретарем партийного цеха и экскаваторного цеха Ю. А. Третьяченко, недавно завершили сложный ремонт фронтального угледобывающего агрегата АК-3. На агрегате предстоит работать горнякам бригады А. П. Онучина с шахтой «Зенковская». В том, что ремонт произведен досрочно, есть и заслуга горняков, которые были в эти дни частными гостями завода, помогали ремонтникам.

Сейчас агрегат монтируется в угольном забое шахты.

На снимке: в цехе механизации бригада забойщиков А. П. Онучина, слесари завода В. О. Берти, Л. Н. Сидяко, В. М. Дмитриев во время ремонта АК-3.

Фото А. РАЙЛОВА.

Последние четыре года для коллектива КузНИИУ ознаменованы дальнейшим укреплением творческого содружества с шахтерами Прокопьевско-Киселевского района.

На основе этого союза успешно разработаны и переданы на внедрение фронтальный агрегат АК-3 и механизированный комплекс КПК для выемки крутых пластов средней мощности. Получила путевку в жизнь новая технология выемки мощных крутых пластов комбайном Д-11 горизонтальны-

ми полосами с закладкой. На ряде шахт начали применяться крепи из углепластика и средства механизированного возведения ее в печах под щитами.

18 сотрудников института за этот период защищили кандидатские диссертации.

В руке чуть подрагивающий листок бумаги. Письмо от сына. Павел Иванович снова и снова вчитывается в его строки: «Главным, говоришь, назначили слово разговаривая со своим Володькой, думает Павел Иванович... Знают, уважают, цент. Шутка ли, руководить техникой всего завода... Не утратил парень ответственности к делу».

Павел Иванович Алексеев своих ребят учит еще ссыльства уважать то дело, за которое взялся, а само... его учила этому мать Люсида Яновна. Отца он помнит по рассказ-

зам матери да по времени пожелтевшей фотографии. На ней запечатлен человек с военной выпаркой. Вот на рассказах о мужестве и смелости отца и воспитывались маленькие Павел и его брат Георгий. И если истории о подвигах отца мальчики вспоминали как нечто естественное (их отец не мог не быть героем), то, когда Люсида Яновна вспоминала свою работу в партизанском отряде, братья Алексеевы удивлялись: неужели бесстрашная юная женщина — это их нежная и ласковая мамочка.

Иван Васильевич Алек-

сеев был командиром одного из партизанских отрядов, которыми командовал легендарный Нестор Каландарашвили. Созданы были по поручению командующего Забайкальским фронтом Сергея Лазо для ликвидации банды атамана Семенова. Люсида Алексеева была в отряде связной. Немало кровью попортили партизаны семеновцев. И те давали большие деньги за их головы.

А после гражданской войны снова была работа, которая отнимала порой все силы и Люсида Яновна была всегда впереди. А в свободные минуты, которых было очень и очень

мало, Алексеевы мечтали о том времени, когда их крошки-сыновья вырастут и станут взрослыми. А потом случилась большая беда — Иван умер. Скалистый, верхний тонким слухом, который посыпалась из дома согревали Фаня Николаевна писала, что все хорошо. Здоровы. И не разу не написала, что работает почти без выходных. Днем выполняет обязанности бухгалтера, а ночью нередко приходит спускаться в шахту, грузить вагонетки с углем. Фаня Николаевна спросила: «Это что? — «Награда за хорошую работу».

Братья Алексеевы понимали, что главное их дело сейчас — быть врагом. Георгий из девятого класса ушел добровольцем на фронт. Во втором бою он...

Это сегодня заведено Людмила Георгиевна просит послушать детский хор, который самозабвенно поет в соседней комнате песенку про жирафа, показывает планы работ клуба и подолгу рассказывает об интересных мероприятиях, проводимых здесь, приглашает на праздник в гости, где выступят участники художественной самодеятельности перед избирателями в день выборов. А тогда, год назад, ничего этого не было.

Конференции, акции, встречи с передовиками проходили в тесном краине здравоохранения на угле шахты. Кино зенковчане смотрели в старом летнем кинотеатре, который и кинотеатром то трудно назвать. В феврале 1978 года рабочие ШСУ № 2 построили шахкотель «Зенковская» новый клуб. Помимо трудной инженерной работы, и устроили место детворе, и сеячи на весь клуб звезды здоровья песни маленькой бригады про жирафа, про крокодила Гену. А Людмила Георгиевна, только что пришедшая из ателье, где устроила последние вопросы с пошивкой новых костюмов, старается полнее рассказать о жизни своего клуба. Есть, есть, конечно, и свои проблемы и недостатки в работе. Но вот сегодня, например, пошла к Л. Г. Роговой машина Саша Новокшенова и говорит:

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

И

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

И

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

И

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

И

— Ничем не могла своего сына заняться, а как стал ходить к нам на хор, преобразился, целями днями ждет очередную репетицию.

Чтим только не должно быть

затруднений, чтобы

ребята могли заниматься

спортом, учиться, заниматься

хобби, общаться с друзьями.

Право на охрану здоровья, закрепленное новой Конституцией СССР, обеспечивается государственной системой здравоохранения, осуществляемой государством и ее специализированными медицинскими учреждениями.

Основным направлением в развитии здравоохранения города является укрепление материально-технической базы.

Развилась специализированная медицинская помощь больным с нарушениями сердечно-сосудистой системы.

Большая работа пред-

стает перед медицинскими учреждениями

в области здравоохранения.

Большое внимание уделяется улучшению амбулаторно-поликлинической помощи населению.

Организована работа поликлиник по шестидневной рабочей неделе.

Осуществляется преимущественно

медицинское обслуживание рабочих промышленных предприятий.

Большое внимание уделяется улучшению амбулаторно-поликлинической помощи населению.

Большая работа пред-

стает перед медицинскими учреждениями

в области здравоохранения.

Большое внимание уделяется улучшению амбулаторно-поликлинической помощи населению.

Организована работа поликлиник по шестидневной рабочей неделе.

Осуществляется преимущественно

медицинское обслуживание рабочих промышленных предприятий.

Большое внимание уделяется улучшению амбулаторно-поликлинической помощи населению.

Большая работа пред-

стает перед медицинскими учреждениями

в области здравоохранения.

Большое внимание уделяется улучшению амбулаторно-поликлинической помощи населению.

Организована работа поликлиник по шестидневной рабочей неделе.

Осуществляется преимущественно

медицинское обслуживание рабочих промышленных предприятий.

Большое внимание уделяется улучшению амбулаторно-поликлинической помощи населению.

Большая работа пред-

стает перед медицинскими учреждениями

в области здравоохранения.

Большое внимание уделяется улучшению амбулаторно-поликлинической помощи населению.

Организована работа поликлиник по шестидневной рабочей неделе.

ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

НОВЫЕ ВИДЫ ПРОДУКЦИИ

Кондитерская фабрика «Кузбасс» за годы, прошедшие после выборов в Верховный Совет страны, освоила 24 новых наименований продукции. Сюда входят шесть видов восточных сладостей, пять видов карамели в завертках, различные ирисы, пряники, драже «Миндаль в шоколаде».

Получивший широкое признание прокопчан ирис «Сливочный», удостоен государственного Знака качества.

Над освоением производства новых кондитерских изделий много и упорно работали коллеги в цехах. Но особо на фабрике отмечают бригады, которые возглавляют ветераны предприятия ударники коммунистического труда П. А. Леончик и Т. П. Култышева, начальник мучного цеха В. И. Реутова.

Большую и интересную программу подготовили к дню выборов участники художественной самодеятельности Дворца культуры имени Маяковского. Им предстоит выступить на многих избирательных участках района.

На снимке: идет репетиция танцевального коллектива.

Фото А. РАВИЛОВА.

РЕПОРТАЖ

Орлята обретают крылья

Александр Леонович Наумов уже выходил из помещений, когда паренек лет пятнадцати умоляюще остановил его. Уже который раз обращается он к тренеру с просьбой научить его прыжкам. Снова услышав отрицательный ответ, с тоской глядит на счастливых сверстников.

Тренер взобрался на судейскую вышку. Один за другим ученики поднимались на верхнюю площадку трамплина и вскidyвали правую руку, прося разрешения совершил прыжок.

С сорокаметрового трамплина набирает скорость и отрывается маленький крепыш лет тридцати. Над нами шумит ветер, словно пролетела большая птица. Полет скротечен, но как красив он!

— Да, Витя, ничего, ровенько, — скажет тренер.

НЕДЕЛЯ МУЗЫКИ

Большим городским «Праздником музыки» в детской музыкальной школе № 10 началась 1 марта «Неделя музыки для детей и юношества».

На празднике выступили лучшие коллективы музыкального училища, детских музыкальных школ города. Интересно прозвучал хор младших классов школы № 10 под руководством О. А. Сычуговой. Горячо были приняты выступления скрипачки училища М. В. Тростянской, квартета аккордеонистов из школы № 10 и другие.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

Я ГОЛОСОУЮ

ЗА ПЛОДОТВОРНЫЙ ТРУД

Недавно в клубе нашей шахты состоялся торжественный вечер. Ребятам из школ № 18 и 28 вручили паспорта граждан СССР.

Много народа собралось на вечере: шестнадцатилетних поздравляли горняки шахты, октябрьята, пионеры.

Это запоминающееся событие для ребят. Теперь они стали взрослее и спрашивали с них будут тоже как со взрослых. Не могла я умолчать на ве-

че о своей радости. Поделилась, что 4 марта впервые голосую за нашу Советскую власть.

Хотя я только вступила в совершеннолетие, забыту государством о себе испытала гораздо раньше. С самого рождения оно заботилось о моем здоровье, потом оно учило меня. После окончания школы № 31 я оказалась перед широким выбором — мне гарантировано Конституцией СССР право тру-

диться в любой сфере производства, учиться в любом учебном заведении страны.

Мечтаю поступить в институт, но прежде хочу познакомиться с рабочим коллективом, почувствовать себя единой частью его, принести посильную пользу.

Я говорю государству: «Спасибо». Уверяю, что молодежь не только широко пользуется своими правами, но и всегда помнит о почетных обязанностях перед страной и всеми ее гражданами.

Н. СПИЦЫНА,
горнорабочая маркьюро
шахты «Красный углекоп».



СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ НЕ ПОМОГЛИ И РОДНЫЕ СТЕНЫ

«Шахтер» (Прокопьевск) — «Бинокор» (Ташкент). 3:5 (0:2, 1:2, 2:1). 1 марта.

Судьба встречи по сути дела была решена во втором периоде, когда табло показывало 1:4 в пользу гостей. «Бинокор» — команда настроения. В ее активе немало побед над лидерами и поражений от аутсайдеров. Именно с настроением выступили гости и против «Шахтера».

Они действовали старательно, боролись за шайбу в самых безнадежных ситуациях.

К сожалению, горняки не показали присущего им огонька, хотя и поддерживали их трибуны. Словом, не помогли «Шахтеру» родные стены, соперник оказался более энергичным, настойчивым, а потому и победил.

Ф. МЕДВЕДЕВ.

13 марта, во вторник, в то же время — А. П. Гуркина.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

по хоккею. ЦСКА — «Спартак».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Кемерово. 18.30 Население о гражданской обороне. 18.55 Концерт народного коллектива хора «Школьные годы» клуба шахты им. Калинина г. Прокопьевска. Москва. 19.40 «Мы с тобой, товарищ!». Вокальный цикл М. Таривердиева на слова М. Светлова. Фильм-концерт. Кемерово. 20.05 «Новорожденному — за сорок». Репортаж об открытии ДК кузнецких металлургов после реконструкции. 20.25 «Москва — Генуя». Художественный фильм. 22.00 Спортивное обозрение.

СРЕДА, 7 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика.

11.05 Программа мультифильмов. 11.25 «Москва. Чистые пруды». Художественный фильм. 12.45 «Очевидное-невероятное». 13.45 Новости. 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов. 17.15 «Народные мелодии». 17.30 А. С. Пушкин. «Евгений Онегин». 18.35 «Наш сад». Кемерово. 19.05 «Спортлото» информирует. 19.15 «День за днем». Москва. 19.35 «Пятилетка. Год четвертый». 20.05 К 90-летию со дня рождения узбекского писателя Хамзы Хакимзаде Ниязи. «Огненные дороги». Премьера многосерийного художественного телефильма. 1 и 2-я серии. 22.30 «Время». 23.05 «Поззия». 23.55 Кубок СССР по конному спорту. 00.25 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Кемерово. 18.30 «Наука — производству». Москва. 19.05 «Творчество юных».

Кемерово. 19.35 «Рельсы над Байкалом». Документальный фильм. 19.50 «В нашей картинной галерее».

20.25 «Паспорт матери». Документальный фильм. 21.00 «Открывая мир». Документальный фильм. 21.50 «Я женщина опять слагаю строки...».

ВТОРНИК, 6 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
Москва. 10.00 «Время».

10.40 Утренняя гимнастика.

11.05 «Творчество юных».

11.35 «Огненные дороги».

3-я серия. 12.40 «Клуб кинопутешествий». 13.40 Новости. 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов. 16.50 Заключительный концерт смотрят ансамблей песни и танца и ансамблей народного танца РСФСР. 18.00 «Дела московского комсомола». Кемерово. 18.30 Для детей. «Медведи-соседи».

«Весенушка

пускает змея». Мультифильмы.

18.50 «Все работы хороши, а моя лучше!». В конкурсе, посвященном Международному женскому дню

8 марта, принимают участие молодые учителя начальных классов школ облассти. 20.10 «День за днем».

Москва. 20.25 «Сегодня в мире». 20.40 «Веселые нотки».

20.55 Торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню

8 марта и спектакль Государственного академического Большого театра Союза ССР «Эти чарующие звуки».

Трансляция из Государственного академического Большого театра Союза ССР. Впервые — «Время».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Москва. 18.30 «Умелые руки». 19.00 «Отзовитесь, горячие!». 19.35 К Международному году ребенка. «Полтора миллиарда детей».

Премьера документального фильма.

Джульбарс (9-30, 11-50,

13-30, 15-30). Синьор

Робинзон (17-20, 14-20,

21). Зал «Глобус» —

Синьор Робинсон (9,

11, 13, 15, 17, 19,

20-40).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА».

Сегодня и завтра —

Белый Бим — черное

ухо — две серии (10,

13, 16, 19).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД».

Сегодня и завтра — Свидетельство о

бедности (12, 16-10, 18,

19-40, 21-30). По вол-

чьему следу (10, 14-20).

Впервые в истории (к

сессиям в 12, 19-40).

Адреса: АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07 и 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

Тираж 55375
Заказ 3094
ОП16838

Прокопьевское полиграфическое производственное объединение Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.